

Жительница Богдановича добровольно перевела мошенникам 450000 рублей

17 ноября 2022 в дежурную часть ОМВД, позвонила местная жительница. Женщина сообщила о том, что неизвестный обманным путем завладел ее денежными средствами.

Сотрудниками полиции установлено, что потерпевшей позвонили по средствам мессенжера «WhatsApp», на входящем звонке была заставка «Следственный комитет» голос из трубки представился Юлией Ивановой-старшим следователем города Москва, и сообщил что на ее имя по доверенности пытаются оформить кредит, а дальше, по сценарию.... Аферистка убедилась потерпевшую взять на свое имя кредит 450000 рублей, обналечить деньги и положить их на счет кредитного договора.

Получив данную сумму в Банке, держа деньги в собственных руках, женщина перевела их мошенникам, и только тогда пришло озарение, что ее обманули.

Не смотря на то, что женщина не однократно по телевизору, радио, СМИ, слышала информацию, где вещали об аферистах, призывали к бдительности! Не единожды присутствовала на мероприятиях по профилактике мошенничества проводимых сотрудниками полиции, она попала в лапы мошенникам. **И, никто от этого не застрахован, если будет пренебрегать бдительностью.**

Если Вы поняли, что звонят мошенники, нужно незамедлительно обратиться в банк и полицию. А лучше, вообще не отвечать на незнакомые номера. Только от безответственности жертв – растет число злоумышленников.

Следственным отделом возбуждено уголовное дело предусмотренное частью 3 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Расследование продолжается.

ОМВД России по Богдановичскому району